



“低碳、高效、循环、发展”工业园区现场研讨会召开

由四川省环境和资源综合利用协会、泸州市委、市经信委联合主办的题为“低碳、高效、循环、发展”的工业园区现场研讨会在四川波鸿集团的大力支持与协助下,于2011年11月15至17日在四川省泸州市山海大酒店隆重召开。泸州市委副书记杨松柏会前前往驻地与到会的各级领导、专家座谈。省政协常委、经济委副主任、省决策咨询委员会成员宋伍生教授,泸州市委常委陈冠松到会并讲话,来自达州市、资阳市、广汉市等10余个地市经信委的领导在会上做了工业园区工作的经验交流,西南交大等一批专家教授也在研讨会上发表了精彩的演讲。

会议得到了四川省各级政府部门、科研单位、大专院校和企业界朋友的大力支持。研讨会由四川波鸿集团总裁助理谢敏主持,会议分为三个部分:一是主办单位组织到会领导和嘉宾参观泸州老窖博物馆、泸州市工业园区和长江港口;二是专家教授围绕“低碳、高效、循环、发展”在研讨会上做学术报告;三是领导、嘉宾和参会代表自由发言、提问,与专家们做了充分的沟通与交流。会上共收到相关论文14篇。

省政协常委宋伍生教授题为“关于我省碳减排的机制研究与对策建议”的论文受到了与会者的高度评价,宋教授在讲话中提到下指标不能解决动力问题,市场手段及活动能源管理才是动力机制,要鼓励发展低碳产业,将新能源产业作为关键。改造现有的活动能源管理问题,选大中型企业进行试点,完成向完成的企业购买指标实现碳通货上市。宋

加大剥离力度,为来年煤炭产销打开通路

白音华公司为实现千万吨产能奠基

内蒙古平西白音华公司本着用时间换空间的露天开采理念,不断加强生产组织,加大剥离力度,2011年度预计在完成年初土方剥离计划4450万立方米的基础上新增剥离量1000万立方米,为明年煤炭产销实现1000万吨产量奠定基础。

该公司一是通过不断完善各种生产管理办法,加大生产管理力度,确保了生产的有序进行,形成了紧张、有序、快节奏的生产氛围;二是根据生产方式的转变,进一步强化了以调度为中心的生产指挥系统功能,推行并完善值班经理、工长制的生产管理模式,通过各项

(王庆祝)

(王庆祝)

研制出了一大批代表我国变压器行业高可靠性、高科技含量、节能环保的新产品

衡变公司再获“国家重点高新技术企业”

近日,从国家火炬中心传来喜讯,特变电工衡阳变压器有限公司被评为“国家火炬计划重点高新技术企业”,这是衡变公司连续9年被认定为“国家火炬计划重点高新技术企业”称号。

国家火炬计划重点高新技术企业认定是国家科技部火炬中心培育、发展企业高新技术发展、产业化及环境建设的指导性计划项目。认定对于参与评选企业要求非常高,前提是在全国高新技术企业范围内,择优选择一批发展有特色的高新技术产业化骨干企业,要求企业

是具备非常强的技术创新能力和成果转化能力,且代表行业最高水平的核心企业。特变电工衡阳变压器有限公司在发展中走出了一条科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的新路子。充分发挥了科学

技术作为第一生产力的重要作用,注重依靠科技进步和提高劳动者素质,经济增长质量和效益的不断提高。衡变公司被认定为“国家火炬计划重点高新技术企业”,是国家科技部对该公司的技术创新和成果转化能力水平日益增强的肯定,突出了衡变公司在我国输变电装备制造业的领先地位。

近年来,衡变公司通过加大科技投入,不断技术创新,引进国内外先进技术和高科技人才,采用“产学研用”结合的可持续技术发展道路,不断推出一批又一批具有自主知识产权的新产品投放市场,不断提升企业核心竞争力,研制出了一大批代表我国变压器行业高可靠性、高科技含量、节能环保的新产品,使公司在科技管理、技术进步、研发能力、员工素质等方面有了一个显著的提升。近几年,衡变公司成功研制了国内首台20万千瓦/110千伏并联电抗器和单相单柱32万千瓦/110千伏并联电抗器、国内首台10万千瓦/750千伏并

联电抗器、国内首台25万千伏安/1200千伏变压器、国内最高电压等级的63万千瓦/1700千伏试验变压器、国内自主设计的首台75万千瓦/500千伏现场组装变压器、国内首台82万千瓦/220千伏变压器、国内最大容量750kV变压器等一大批世界级产品,为我国实施“一特四大”能源新战略起到了重要推动作用。

今年1~10月,衡变公司不断取得市场的重大突破,先后实现了核电变压器、铁路牵引变压器、火电百万机组项目114万千瓦/500千伏变

压器的市场突破,为公司技术进步奠

定了基础。同时,今年公司自主创新科技成果再创新高,自主研制完成了国内首台自主设计的100万千瓦/500千伏特大容量现场组装变压器、国内首台86万千瓦/500千伏特大容量组合式变压器等重点新产品22项。在不断加大技术创新的同时,衡变公司加大知识产权的保护力度,从技术、工艺、结构、外观等多方面对产品进行全方位的知识产权保护,2011年新增专利授权15项。截至目前,衡变公司申请专利152项,累计专利授权131项,其中发明专利累计授权10项。

(肖峰 刘小鹏)

SHIJIEGONGCHANG

世界工厂

中国重汽青岛重工有限公司揭牌暨新工厂投产仪式隆重举行

11月18日,中国重汽集团青岛重工有限公司揭牌暨新工厂投产仪式在青岛高新技术开发区隆重举行。中共山东省委常委、青岛市委书记李群和中国重汽集团公司党委书记、董事长马纯济共同为“中国重汽集团青岛重工有限公司”揭牌。青岛市委常委、副市长张惠,中国重汽集团公司总经理蔡东,青岛重工领导、嘉宾代表等共同进行了投产剪彩。

据了解,中国重汽集团青岛重工有限公司(原重汽集团专用汽车公司)始建于1954年,是国内最早涉足专用汽车生产领域的企业之一。经过近60年的发展积累,通过自主创新和引进技术消化吸收再创新,使青岛重工具备了深厚的技术底蕴,并成为了重型专用车行业技术的领导者,形成了强大的专用汽车、液压元件的开发能力,拥有五大系列300多个品种专用车、改装车产品和50多个品种的重型自卸车液压举升系统等关键总



山东省委常委、青岛市委书记李群和中国重汽党委书记、董事长马纯济共同为中国重汽集团青岛重工有限公司成立揭牌。

成零部件。2010年公司开始进军工程机械领域,已研发生产三大系列四个品种的重型自卸车液压举升系统等关键总

具有国内先进水平的“海斗”牌挖掘机,今年已实现小批量生产,并受到了用户

的青睐。

中国重汽集团青岛重工有限公司新厂区位于青岛高新技术产业开发区,项目计划总投资20亿元。一期建设工程13万平方米,形成了年产15万辆专用汽车、10万套液压缸和5000台挖掘机的生产能力。

青岛重工具备的专用车和工程机械作为中国重汽“十二五”发展规划的重要板块,是中国重汽全力打造具有百万辆级商用车生产能力的企业集团的重要力量。青岛重工具备“十二五”期间,将努力建成产销各类专用汽车4万辆、工程机械1万台、销售收入100亿元,主要产品品质、市场占有率达到行业领先水平。青岛重工具备新工厂的竣工投产,不仅可扩大中国重汽专用车的产销规模和出口份额,填补中国重汽工程机械产品的空白,对于壮大青岛市汽车产业集群,促进青岛汽车产业也具有重要意义。

(迟宗棣)

73名后备管理干部学员进行军训会操表演
双汇集团为扩大规模夯实人才基础

□本报记者 李代广

波澜壮阔二十年 引领禽业辉煌路 ——河南华英集团隆重召开成立20周年庆祝大会

□本报记者 李代广

“今天,是我们华英集团成立20周年的喜日子,回顾已经走过的20年,华英集团从无到有、从小到大、从弱到强,先后完成了由‘中国鸭王’到‘亚洲鸭王’,再到‘世界鸭王’的三级跨越,已经成为中国鸭业第一股,我们心潮澎湃,豪情满怀。”11月16日,河南华英禽业集团隆重召开成立20周年庆祝大会,河南华英禽业集团、河南华英农业发展股份有限公司董事长曹家富在致辞时说。

河南省扶贫办党组书记胡玉成、中共信阳市委书记王铁、信阳市政协主席王道云、信阳市副市长张继敬、潢川县县长赵亮以及国内知名行业专家、中国农科院饲料研究所副所长、教授齐广海,中国农业大学教授、国家水禽产业技术体系疾病研究室主任张大丙,四川农业大学教授、国家水禽产业技术体系岗位科学家程安春等应邀参加了庆祝大会。

英国樱桃谷公司、美国礼来公司、日本火腿株式会社、日本食品公司、韩国信宇食品公司、香港五丰水产公司、上海立丰公司、南京桂花鸭集团、河南双汇集团、武汉中百集团、辽宁粮油集团合作伙伴和客户单位代表到会祝贺。

潢川县县长赵亮、信阳市副市长张明春分别代表潢川县、信阳市政府对华英集团成立20周年表示热烈的祝贺。

曹家富在致辞中回顾了华英集团20年的发展历程,他表示,在各级党委、政府的正确领导下,在社会各界及广大新老客户朋友们的大力支持下,华英集团已经成为发展“三农”经济,增加农民收入的全国农业产业化重点龙头企业,中国鸭业第一股,在信阳大地上,撑起了一个致富产业,



河南华英集团成立20周年庆祝大会现场
团结奋斗,加快发展的20年;是夯实基础,开拓创新,不断超越的20年。

曹家富表示,成绩属于过去,面向未来,“十二五”是我们国家重要战略机遇期,也是华英的黄金发展期,华英的指导思想,是争创世界名牌,打造百年华英,永葆“世界鸭王”地位,争取到“十二五”末实现产值、效益、出口创汇翻两番。

为表彰华英集团董事长曹家富在县域经济发展中的突出贡献和先锋模范作用,潢川县人民政府决定为曹家富记功一次。

会上,华英集团依次对获得金牌员工奖、金牌养殖户奖、金牌经销商、杰出贡献奖、功勋贡献奖、金牌大客户奖和战略合作伙伴奖的个人和单位进行了表彰。

同时,华英集团以20华诞为契机,对20年的发展历程进行了认真的总结,对公司战略和定位进行了优化和整合,正式启用了华英企业新标志。

他们还以简朴办庆典节省下来的费用为基础,筹集资金1000万元,设立了华英阳光爱心基金,专门用来扶助那些需要帮助、需要关爱的家庭和人群。



河南华英集团董事长曹家富致词

树立了一个金字招牌,打造了一个世界鸭王,锤炼出了一个上市企业,开启了信阳现代农业发展的新篇章。

华英的20年,是华英人解放思想,与时俱进,不断探索的20年;是抢抓机遇,

□本报记者 李代广

一声声响亮的口号从双汇集团总部大厦北侧广场传来,一个近百人的军训方阵引得路人驻足观看,学员们响亮的口号、坚定的步伐、整齐划一的动作赢得观众啧啧称赞:10月27日下午,河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司73名后备干部学员在此举行会操表演,双汇集团副总刘清德以及各事业部相关领导参加了检阅。

参加本次军训表演的是正在接受集团培训的2011年后备干部学员。本次招录的后备干部学员大部分都是刚入职不久的大学生,通过笔试、面试以及体能、情商等方面的测试之后,正式录取113名。

“当前,制约集团发展的其中一个因素就是人。”双汇集团董事长万隆近日在与接受培训的后备管理干部学员举行的一次座谈会上指出,随着“十二五”战略规划的全面展开,集团需要大批有知识、有能力、有思想的管理者。

从今年8月份开始,这些后备干部学员将相继接受集团系统的三级培训:一级培训由集团人力资源部聘请外部培训机构、集团职能部门、事业部进行《中级管理人员》培训,考试合格者颁发国家职业资格证书;二、三级培训由各事业部统一管理,规定学员在5到8个月的时间内,通过轮岗学习的方式,全面了解和掌握整个生产过程中质量管理、现场掌控、安全管理、工艺费用预算、成本控制、数据处理与分析、供应链以及经营管理等方面的整体管理方法,每个岗位经过考核合格后才能转岗。

双汇集团副总刘清德在军训检阅的讲话中指出,在“十二五”规划中,双汇集团每年要在全国各省会城市建3至5个生产基地,随着集团的不断发展,需要大量有知识、懂管理、有上进心的年轻人进入到管理岗位。他勉励学员们要不断提高自己的业务知识和劳动技能,不断提升个人素质,为迎接更大的挑战做好充分的准备。